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                         ΠΡΟΣ
                         Βουλή των Ελλήνων
                         Τμήμα  Ερωτήσεων
                         ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

                                     Βουλευτή κ. Παύλο Χρηστίδη.
                         (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : ΦΕ 15   
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3001/2-2-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ του Βουλευτή κ. Παύλου Χρηστίδη
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/3336/5-2-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, σας ενημερώνουμε ότι αναφορικά με την 
μετεγκατάσταση των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά έχουμε τοποθετηθεί 
επανειλημμένα, παρά ταύτα, αναφέρουμε ακόμα μία φορά τα βασικά σημεία της 
διαδικασίας ομαλής μετάβασης των αθλητών και των σωματείων στις νέες εγκαταστάσεις.

Ειδικά σε ό,τι αφορά στον στίβο, στον οποίο επικεντρώνεται το ερώτημά σας:
Ο ανοικτός και ο κλειστός στίβος στο ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά δεν θα κλείσει πριν να παραδοθούν 
έτοιμες και λειτουργικές οι νέες εγκαταστάσεις του κλειστού στίβου στην Παιανία («Σπίτι του 
Στίβου») και ο ανοιχτός στίβος στο μητροπολιτικό πάρκο Ελληνικού. Τούτο, σύμφωνα με τα 
χρονοδιαγράμματα αναμένεται να συμβεί τον Νοέμβριο 2024. Μέχρι τότε, τόσο η διοίκηση 
του ΕΑΚΝ με την αρωγή του Υπουργείου, όσο και η εταιρεία που πραγματοποιεί τα έργα στις 
υπόλοιπες εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά, λαμβάνουν την σχετική πρόνοια, ώστε οι 
αθλητές μας να προπονούνται απερίσπαστοι και με ασφάλεια. 

Αναφορικά με τους όρους παραχώρησης των νέων εγκαταστάσεων στους αθλητές, δέον να 
αναφερθεί ότι οι εγκαταστάσεις της Παιανίας ανήκουν στην ΓΓΑ του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και έχουν παραχωρηθεί στο ΟΑΚΑ για της αποκλειστική 
αξιοποίηση, χρήση, διαχείριση και εκμετάλλευση. Επομένως η παραχώρηση σε αθλητές και 
σωματεία θα τελεί υπό τους όρους που παραχωρεί τις εγκαταστάσεις που διαχειρίζεται το 
ΟΑΚΑ. Σε ό,τι αφορά στις εγκαταστάσεις ανοιχτού στίβου στο μητροπολιτικό πάρκο 
Ελληνικού, τούτες θα διαχειρίζονται από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ. Στην από 28.11.2022 Σύμβαση 
Συνεργασίας μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά, του ΟΑΚΑ και του 
Ολυμπιακού Χωριού αφενός και της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ αφετέρου, προβλέπεται ρητά ότι τα 
σωματεία που έκαναν νόμιμα χρήση των εγκαταστάσεων του Αγίου Κοσμά, θα έχουν 
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έκπτωση 30% στην χρήση των νέων εγκαταστάσεων, ενώ προβλέπεται έκπτωση 50% στην 
χρήση και των ξενώνων που θα κατασκευασθούν στο μητροπολιτικό πάρκο. 

Στο ερώτημα αναφορικά με τα σωματεία τα οποία παραμένουν άστεγα, υπενθυμίζουμε ότι 
σύμφωνα με την από 28.11.2022 Σύμβαση Συνεργασίας, καταγράφηκαν αναλυτικά όλα τα 
σωματεία τα οποία είχαν συμφωνητικά παραχώρησης από το ΕΑΚΝ και προβλέφθηκε να 
λάβουν από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ χρηματική δωρεά, την οποία έπρεπε να χρησιμοποιήσουν 
για την μίσθωση νέων χώρων προπόνησης, μέχρι την αποπεράτωση των νέων 
εγκαταστάσεων. Για τον σκοπό αυτό, κάθε σωματείο υπέγραψε και σχετικό συμφωνητικό 
κατά την είσπραξη της δωρεάς.
Τέλος, υπενθυμίζουμε ότι ήδη έχουν ολοκληρωθεί οι εξής μετεγκαταστάσεις:
 Η Εθνική Ομάδα Άρσης Βαρών έχει μετεγκατασταθεί στο ΟΑΚΑ σε χώρο που ανακαίνισε 

πλήρως η ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ.
 Οι Εθνικές Ομάδες πάλης, τζούντο, πυγμαχίας έχουν μετεγκατασταθεί στο Ολυμπιακό 

Χωριό σε ολοκαίνουρια εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενου θόλου, που δημιουργήθηκε 
με δαπάνες της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ.

 Όλος ο υγρός στίβος έχει μετεγκατασταθεί στο πλήρως ανακαινισμένο από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΜΑΕ συγκρότημα υγρού στίβου του ΟΑΚΑ, ενώ παράλληλα σε δύο μήνες παραδίδεται 
πλήρως ανακαινισμένο και το ολυμπιακών προδιαγραφών κολυμβητήριο του 
Ολυμπιακού Χωριού, το οποίο λειτούργησε ελάχιστα κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών 
Αγώνων 2004 και έπειτα εγκαταλείφθηκε πλήρως.  

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        

                       
Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

              & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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